Lemma. [Klicovy krok Véty 1.7] Necht HP*1(X) = 0. Potom pro s.v. r € (0,00) je
HP(X NS(r)) =0, kde S(r) = S(xo,r) = {x € X; p(xg,x) =1}, 29 € X pevny libovolny
bod.

Dukaz. Nejprve odvodime ,,fubiniovsky “ odhad pro prumeér. Pro E C X oznac¢me

= inf p(ﬂfo,x) T = Supp('r()ux) (1)
reE zek

Ziejmé diam E < ro —ry a tedy

/ " diam? (B0 S(r)) dr — / " diam?(B 1 S(r) dr

h " (2)
< diam®(E) / dr < diam”*!(E)
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Druhou ¢dst dvahy zacneme pozorovanim: H(A) = 0, pravé kdyz pro libovolné € > 0
existuje prokryti {U;} mnoziny A takové, ze 3. diam®(U;) < e.
Tedy dle piedpokladu lemmatu existuje posloupnost pokryt{! {U7"} mnoziny X takova, Ze

Zdiamp“(Ui") — 0, n — 00
Aplikujeme-li (2) na F = U, je dale
Z /oo diam?(U* N S(r)) dr — 0, n — 0o (3)
— Jo
Diky Leviho vété zaménime sumu pres ¢ a integral, tedy

/OOO Zdiamp(Uf N.S(r))dr — 0, n — 0o (4)

Oznacme déle f(n,r) =Y. diam?(U* N S(r)). Podle Fatouova lemmatu existuje pro s.v.
r > 0 podposloupnost (znacend stejné) tak, ze f(n,r) — 0. Pro kazdé takové r > 0 je pak
Z diam?(U") — 0, n — 0o (5)

kde U = UNS(r) pokryvaji S(r). Podle vise uvedeného pozorovani mame HP(S(r)) = 0
a dukaz je hotov.

Li indexuje pokryvajici mnoziny, n indexuje jednotliva pokryti.
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